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Załącznik 1
Oznaczenia kodu CPV – Wspólnego Słownika Zamówień (kod i opis): 

Główny kod CPV: 

80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe
Dodatkowe kody:

80500000-9 Usługi szkoleniowe

Zamówienie podzielone  jest na  n/w części:

1. Część 1 – Planowanie  rozwoju kompetencji  ucznia w oparciu o uniwersalny model kompetencji UCF
2. Część 2 - Kurs dla nauczycieli wspierających

WYTYCZNE WSPÓLNE DLA WSZYSTKICH CZĘŚCI

W przypadku występowania w kraju lub regionie obostrzeń wynikających z sytuacją epidemiologiczną w kraju, związanych z epidemią Covid-19, Wykonawca zobowiązany jest do zachowania wszelkich środków ostrożności i zapewnienia środków ochrony indywidualnej dla Prowadzących oraz płynu do dezynfekcji rąk dla uczestników zajęć stacjonarnych lub innych zabezpieczeń i sposobów organizacji rekomendowanych przez organy państwowe (wytyczne rządowe, wytyczne MEN, Sanepidu, organu Prowadzącego, Instytucji Pośredniczącej tj. Urzędu Marszałkowskiego etc.). 

W przypadku zaistnienia okoliczności związanych z sytuacją epidemiologiczną w kraju uniemożliwiającą realizację szkoleń / kursów / warsztatów w formie zajęć stacjonarnych Wykonawca zobowiązany do ustalenia z Zamawiającym klarownego sposobu dokumentowania zajęć, przekazywania zaświadczeń ukończenia kursu/certyfikatów, sposobu organizacji egzaminu itp. Ustalenia będą mieć formę pisemną, przy czym ze względu na sytuację epidemiczną dopuszczone byłoby przekazywanie podpisanych skanów pomiędzy stronami umowy lub oświadczeń o obustronnej akceptacji nowych zapisów przekazanych w formie elektronicznej. 

Wykonawcę będzie obowiązywała dokumentacja taka sama, jak w przypadku zajęć prowadzonych metodą tradycyjną, m.in.:

a) Harmonogramy zajęć

b) Programy zajęć

c) Dzienniki zajęć zawierające listę uczniów z zaznaczoną ich obecnością na zajęciach, temat zajęć, termin i czas trwania zajęć itp. 

d) Materiały szkoleniowe, zawierające cały zakres tematyczny

e) Narzędzia potwierdzające przeprowadzenie weryfikacji nabycia kompetencji (III etap weryfikacji nabywania kompetencji) np. imienne testy wiedzy czy testy praktyczne, zadania praktyczne, projekty etc.

Wykonawca byłby zobowiązany do prowadzenia dziennika na podstawie aktywności uczestników w danym systemie do zdalnej edukacji (np. dziennik wygenerowany elektronicznie). Przy dzienniku elektronicznym konieczny będzie jego wydruk w celu zarchiwizowania w dokumentacji projektowej. W dzienniku trzeba koniecznie nanieść adnotację, że zajęcia odbywają się on-line. Dodatkowo będzie obowiązywało sprawozdanie z przeprowadzonych zajęć, np. z wykazem, jakie materiały/zadania/linki zostały przesłane do uczestników, czy wszyscy uczestnicy odesłali wykonane zadania. Wykaz/ewidencja przeprowadzonych godzin on-line przez danego Wykonawcę dla celów potwierdzenia kwalifikowalności jego wynagrodzenia. Dodatkowymi materiałami potwierdzającymi pracę on-line będą np. raporty z logowań, nagrania video prowadzonych lekcji, przykładowe karty pracy, „wytwory” pracy uczestników. Systemy i platformy, z których korzystają szkoły w ramach pracy on-line, zazwyczaj mają zarchiwizowaną historię aktywności. W ramach kontroli Wykonawca może zostać zobowiązany do wygenerowania jakiegoś konkretnego raportu. Rekomendowanym przez Zamawiającego oprogramowaniem ze względu na bezpłatny dostęp Szkoły, nauczycieli oraz uczniów jest Office 365. 

I. Celem zajęć jest nabycie kompetencji. Wykonawca jest zobowiązany do weryfikacji nabycia kompetencji nauczycielek/nauczycieli w oparciu o jednolite kryteria wypracowane na poziomie krajowym zgodnie z Wytycznymi Ministra Infrastruktury i Rozwoju w zakresie monitorowania postępu rzeczowego realizacji programów operacyjnych na lata 2014 – 2020 w ramach następujących 4 etapów weryfikacji kompetencji:

ETAP I – Zakres – grupa docelowa nauczycielek/nauczycieli weźmie udział w szkoleniu z zakresu opisanego odpowiednio w częściach 1 - 9 

ETAP II – Wzorzec – forma wsparcia będzie obejmowała szkolenie teoretyczne oraz ćwiczenia z zakresu odpowiednio dla części 1 -9. Celem szkolenia jest wzrost wiedzy i umiejętności na  tematy objęte przedmiotem szkolenia odpowiednio w części 1 – 9.

Minimalny zakres efektów uczenia się, w obszarze wiedzy i umiejętności, który mają osiągnąć uczestnicy / uczestniczki szkolenia obejmuje następujące zagadnienia opisane odpowiednio w części 1 – 9. 

ETAP III – Ocena – przeprowadzenie weryfikacji na podstawie opracowanych kryteriów oceny po zakończeniu wsparcia udzielanego danej osobie – weryfikacja będzie się odbywała z wykorzystaniem: testów wiedzy, zadań praktycznych, projektów etc. Za przygotowanie odpowiednich narzędzi ewaluacji (wzorów testów pisemnych czy praktycznych, egzaminów, rozmów, karty obserwacji itp.) oraz przeprowadzenie oceny jest odpowiedzialny Wykonawca. Ocena musi mieć charakter indywidualny i imienny tj. umożliwiać weryfikację nabycia kompetencji u każdej osoby biorącej udział w szkoleniu. Wykonawca jest zobowiązany do zebrania i następnie dostarczenia do Zamawiającego odpowiedniej dokumentacji potwierdzającej przeprowadzenie procesu np. wypełnionych (imiennych) testów wiedzy czy testów praktycznych, zadań praktycznych, projektów etc.

ETAP IV – Porównanie – porównanie uzyskanych wyników etapu III (ocena) z przyjętymi wymaganiami (określonymi na etapie II efektami uczenia się) po zakończeniu wsparcia udzielanego danej osobie. Za przygotowanie porównania (np. protokołu w formie tabeli z osiągniętymi wynikami przez każdą z osób biorącą udział w szkoleniu) jest odpowiedzialny Wykonawca. Osoby, które osiągną min.60% wynik otrzymają zaświadczenie potwierdzające nabycie kompetencji, wydane przez Wykonawcę. Pozostałe osoby otrzymają zaświadczenie potwierdzające udział w szkoleniu wydane przez Wykonawcę.

W ramach realizacji szkolenia Wykonawca zobowiązany jest do:

1. Przed realizacją usługi - przygotowania i przekazania w wersji elektronicznej do Zamawiającego programu zajęć i harmonogramu zajęć (terminy w harmonogramie do ustalenia z Zamawiającym)

a. Program uwzględnia minimum: tytuł szkolenia, liczbę godzin, wykładowcę, datę i miejsce realizacji szkolenia, cele szkolenia, efekty i wskaźniki pomiaru efektów, kryteria oceny, tematykę zajęć wraz z liczbą godzin szkolenia z danego tematu. 

2. Harmonogram uwzględnia minimum: termin i miejsce realizacji szkolenia, tytuł szkolenia, wykładowcę i godziny realizacji szkolenia. 

3. Zapewnienia materiałów szkoleniowych zawierających cały zakres tematyczny, które przejdą w posiadanie uczestnika – wymagania opisane odpowiednio w części 1 – 9.

4. Prowadzenia dziennika zajęć, w tym list obecności.

5. Zorganizowania i przeprowadzenia weryfikacji nabycia kompetencji nauczycielek/nauczycieli (zgodnie z opisem powyżej).

6. Wydanie zaświadczenia potwierdzającego nabycie kompetencji (jeżeli dotyczy) lub zaświadczenie potwierdzające udział w szkoleniu.

7. Dostarczenia po zakończeniu realizacji usługi oryginałów następujących dokumentów

a. programu zajęć,

b. harmonogramu zajęć,

c. dziennika zajęć zawierającego listę obecności, wymiar godzin i tematy zajęć edukacyjnych,

d. kopii materiałów szkoleniowych, zawierających cały zakres tematyczny

e. oświadczeń uczestnika o otrzymaniu materiałów szkoleniowych,

f. narzędzi potwierdzających przeprowadzenie weryfikacji nabycia kompetencji (III etap weryfikacji nabywania kompetencji) tj. wypełnionych (imiennych) testów wiedzy czy testów praktycznych, zadań praktycznych, projektów etc.

g. zestawienia porównanie uzyskanych wyników (np. w formie protokołu),

h. oświadczeń uczestników o otrzymaniu zaświadczeń ze szkolenia, 

i. innych dokumentów związanych z realizacją usługi. 

Termin realizacji ( dot. wszystkich części): od dnia podpisania umowy,  zgodnie z harmonogramem szkolenia i ilością  godzin wskazaną w poszczególnych częściach, nie później niż do 31 lipca 2021 r. 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

	Szkolenia dla nauczycieli

	1. Planowanie rozwoju kompetencji ucznia w oparciu o uniwersalny model kompetencji UCF

	Ogólny opis
	Uniwersalny Model Kompetencji jest odzwierciedleniem umiejętności, zachowań, postaw oraz motywacji jednostki - ich występowanie przekłada się na osiągnięcia, a ich brak utrudnia osiąganie spodziewanych rezultatów. Rozwój kompetencji, samoświadomość człowieka w tym zakresie stanowi kluczowe wyzwanie na rynku pracy. Biorąc pod uwagę wytyczne w zakresie Wewnątrzszkolnego Systemu Doradztwa Zawodowego istotna jest znajomość podstawowych założeń wskazanego modelu celem poszerzenia wiedzy nauczyciela w obrębie przygotowania ucznia (szczególnie ze specjalnymi i specyficznymi potrzebami edukacyjnymi) do wejścia na rynek pracy. 8 godzin szkoleniowych dla grupy. Realizacja szkoleń dla grupy 10 nauczycieli. Ogólna liczna uczestników 10 osób. Ogólna liczna godzin do realizacji to 8 (1 godzina szkoleniowa= 45 minut). Jedna grupa realizuje 1 dzień szkoleniowy - 8 godzin. Szkolenie do przeprowadzenia w siedzibie Zamawiającego lub online. Grupa realizuje szkolenie zgodnie z harmonogramem ustalonym z Zamawiającym od poniedziałku do piątku.

	Cel szkolenia
	Nabycie przez n-li kompetencji z zakresu planowania rozwoju ucznia w oparciu o uniwersalny model kompetencyjny UCF

	Program szkolenia
	Powinien zawierać:

· Cel szkolenia

· Tematykę szkolenia z podziałem na dzień szkoleniowy.

· Program powinien zawierać także wskazanie dla prowadzenia ukierunkowanej, indywidualnej pracy nauczyciela w obszarze planowania rozwoju ucznia Integracyjnej Szkoły Podstawowej nr 67 w Łodzi im. Janusza Korczaka w oparciu o uniwersalny model kompetencyjny UCF

	Efekty szkolenia
	ETAP1: zapoznanie 10 nauczycieli z założeniami modelu kompetencyjnego UCF

ETAP 2: nauczyciel potrafi: zaplanować rozwój kompetencji ucznia w oparciu 
o rozwój jego wiedzy, umiejętności, predyspozycji;

ETAP3: wiedza zostanie zweryfikowana na podstawie przeprowadzonego testu na początku i na końcu zajęć, w oparciu 
o opracowane kryteria oceny.

ETAP4: analiza uzyskanych wyników.

Program szkolenia powinien zawierać:
· Cel szkolenia

· Tematykę szkolenia z podziałem na dzień szkoleniowy.

· Efekty szkolenia

· Opis metod pracy - 80% metody praktyczne - 20% metody podawcze

· Wskazanie na zakres i formę opracowanych materiałów szkoleniowych dla uczestników

	2. Kurs dla nauczycieli wspierających

	Ogólny opis
	25 godzin szkoleniowych dla grupy. Realizacja szkoleń dla 35 nauczycieli. Ogólna liczna uczestników 35 osób. 2 grupy – liczba uczestników w grupie do 18 osób. Ogólna liczna godzin do realizacji to 50 godzin (1 godzina szkoleniowa = 45 minut) – 2 grupy x 25 godzin. Szkolenie do przeprowadzenia w siedzibie Zamawiającego lub online. Szkolenie dla nauczycieli wspierających połączone z Treningiem umiejętności społecznych. Grupa realizuje szkolenie zgodnie z harmonogramem ustalonym z Zamawiającym od poniedziałku do piątku. Uczestnicy w ramach szkolenia otrzymają niezbędne materiały szkoleniowe w formie zwartej, podręczniki.

	Cel szkolenia
	Szkolenie ma na celu zapoznanie nauczycieli zasadami organizacji pracy nauczyciela wspierającego. Dodatkowo nauczyciele poznają poznają wytyczne dla Treningu Umiejętności Społecznych Uczestnicy zapoznają się z założeniami pracy grupowej, zasadami tworzenia grup oraz prowadzenia zajęć. Ponadto poznają zasady organizacji planowania pracy z dzieckiem wspieranym 
i organizacji współpracy ze środowiskiem rodzinnym dziecka.

	Program szkolenia
	· Organizacja pracy nauczyciela wspierającego.

· Prowadzenie Treningu Umiejętności Społecznych - ogólne zasady
· Planowanie przebiegu zajęć grupowych – dostosowywanie planu do potrzeb i możliwości uczestników oraz zasady ich doboru do zajęć grupowych.
· Formy pracy oraz materiały terapeutyczne wykorzystywane 
w pracy z uczniami ze spektrum autyzmu ze szczególnym uwzględnieniem ucznia z zespołem Aspergera.
· Trudne sytuacje na zajęciach – sposoby reagowania 
w sytuacjach  problemowych.
· Rozwijanie umiejętności komunikacyjnych – rozwijanie świadomości własnego ciała, budowanie relacji z innymi, samodzielność oraz umiejętności samoobsługowe.
· Kształtowanie motywacji – zasady doboru systemów motywacji.
· Generalizacja i transfer umiejętności, kształtowanie nawyków celowej aktywności.
· Dobór aktywności do różnych grup wiekowych uczniów.
· Organizacji współpracy i budowanie relacji ze środowiskiem rodzinnych ucznia.
· Nauczyciel wspierający w relacji z nauczycielem prowadzącym zajęcia – zakres współpracy.
· Zadania nauczyciela wspierającego – podsumowanie.

	Efekty szkolenia
	nauczyciel:

· potrafi organizować proces współpracy z dzieckiem wspieranym;

· zna zasady prowadzenia treningu umiejętności społecznych.

Program szkolenia powinien zawierać:
· Cel szkolenia

· Tematykę szkolenia z podziałem na dzień szkoleniowy.

· Efekty szkolenia

· Opis metod pracy - 80% metody praktyczne - 20% metody podawcze

· Wskazanie na zakres i formę opracowanych materiałów szkoleniowych dla uczestników
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